



**本报讯** 为了加强青管班学员理论与实践的紧密结合，既对文化进行传承，又在工作中有建树，做到信念坚定、文化认同、勤政务实、敢于担当、清正廉洁，实现知行合一，展示奥克股份青管班学员对奥克文化的传承、创新和超越的能力，12月4日，奥克华南区域青管班学员联合青干班学员组织开展了主题为“传承文化使命，夯实高质发展”的华南区域企业文化宣讲第四季度方案行动，方案分为区域企业文化宣传和区域管理、经营提升，本次行动主要面向广东奥克和广州

奥克入职2年内的新员工。

上午9点，活动在与会员工热情的互动中拉开序幕。首先，青管班学员、广东奥克总经理余小荣深刻讲授了《奥克发展之必然性——文化篇》，通过对奥克文化起源及发展的分析，得出奥克文化的精髓及魅力所在。奥克始终坚持科技创业共创共享，以奋斗者为本，组建志同道合的团队，经过28年的蓬勃发展，取得了不朽的成绩。

接着，青管班学员、广东奥克总经理助理吴朱亮以《沐浴在奥克文化下的成长》为题讲述自己在奥克成长经历，他认为要践行奥克文化，需做到三点：一是方向努力更重要，认同奥克，忠于奥克；二是付出百倍艰辛、千倍汗水，主动跟随团队全情奉献；

三是猛将必发于卒伍，要先下基层，到一线去积累经验。希望大家能够脚踏实地，培养大局意识和创新精神，促进个人与公司共同发展。

随后，为了让员工更多地了解奥克企业文化，在潜移默化中体会奥克企业文化精神，青管班学员组织与会员工进行了精心设计和准备的企业文化趣味问答游戏。游戏中，员工们热情高涨，积极参与，使现场气氛不断高涨。

青管班学员和青干班学员还组织与会员工进行了互动座谈会。参会员工逐一分享了学习体会，表达了对奥克文化的认同及对公司发展贡献力量的决心，并提出工作中的疑惑问题和对企业发展的建议，得到了青管班

学员及青干班学员一一解答。最后，青管班学员们希望大家要真正体会奥克文化，在学习中积极的理解、领悟、体会、思考，以更好的姿态和饱满的热情投入到工作中去，早日成为企业发展中的中流砥柱。

最后，青管班学员、广东奥克总经理余小荣带领全体人员重温《奥克誓词》，在洪亮的声音中，本次活动圆满落下帷幕。但区域管理、经营提升措施仍在时刻进行中。

本次活动既传递了奥克“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”五大发展理念，又为凝聚更多志同道合的奋斗者打下坚实基础。我们将坚持“共创共享、共融共荣”的核心价值观，坚持“立足高端技术产业化创造价值”的基本发展战略，坚持“大趋势、大市场、少竞争、高端化、集约化”的可持续发展原则，推动奥克持续、健康、快速、和谐高质量发展，绽放奥克辉煌光芒。

(广东奥克 汪波兰)



## 奥克药辅公司通过药品GMP符合性检查



**本报讯** 10月21日至24日，辽宁省认证审评中心组织的专家组，对辽宁奥克医药辅料股份有限公司进行了为期4天的原料药聚乙二醇4000药品GMP（药品生产质量管理制度）符合性检查。

随着近年来《药品管理法》《药品注册管理办法》《药品生产监督管理办法》等一系列新修订法律法规的颁布实施，药品行业迎来了较大的政策变化。对于原料药生

产企业，虽然取消了GMP认证，但必须通过GMP符合性检查，并在《药品生产许可证》中注明，才具备合法生产资质。

为圆满完成药品生产许可认证该项工作，在集团公司的领导下，奥克药辅领导班子科学谋划、全面统筹、克服困难，坚决做到目标不减、任务不减。在保证正常生产经营活动的基础上，带领广干部职工放弃节假日休息。提前2个月的时间组织公司骨干人员对公司进行了全面自检自查，对已发现的不符合项完成整改，认真对照GMP法规要求，整体提升公司软硬件水平。

通过为期四天检查，检查组对药辅公司质量工作的开展情况给予肯定，并对现场检查中存在的问题提出具体的指导意见和建议，为我司带来了宝贵的知识与经验。下一步，公司将对检查中发现的缺陷项进行整改，并按时将整改报告提交至辽宁省认证审评中心，吸取经验，对质量管理体系做全面提升及时提交整改报告，进一步提高药辅公司质量管理水平，坚持依法合规健康发展。此次检查结论再次证明了药辅公司严格按照GMP合规性进行规范严格管理生产，确保产品安全、合规、稳定、有效、质量可控，为大众健康保驾护航。

(奥克药辅 刘楚楚)

## 关注五中全会 研讨学习感受

### 学习十九大五中全会精神体会

青管班  
汇报人：房庆海

中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议，于2020年10月26日至29日在北京举行。全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。全会听取和讨论了习近平受党中央政治局委托的工作报告，审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。总书记就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

首先在青管班的群里，收到朱老师通知，要求我们学员关注五中全会相关信息，认真学习五中全会公报精神，然后要求我们结合奥克工作谈五中全会精神学习体会。对我来说，学习这样的全会精神还是第一次，也不管是在学校期间还是工作期间，还真没有认真地去学习过有关国家发展的纲领性文件，或许是没有有关心过这样的问题，或许是沒有这样得机会去接触去学习，也或许是国家的发展纲领性文件与我本人关系不大，总是认为个人的层次也比较低关心也是没用的，认为肯定有人去关心的也用不着我来关心。

但現在对于经历过青管班的学习以及参与公司管理的来说，结合现在的情况去学习五中全会精神，思路发生了翻天覆地的变化，也是一个思想的转变。从与我无关到我要去关心国家的发展战略。学习国家要发展都需要领导人做些什么，国家元首又是怎么制定规划的，国家的发展战略都是怎么制定的，国家制定了哪些战略重点，五年规划是什么，十五年的远景目标又制定的是什么。从学习全会精神来看，

所有的这些内容都是与我们个人息息相关的。

要对五中全会的会议精神进行深刻的研读和反思，国家领导人召集召开五中全会，用以研究未来五年发展规划以及15年的愿景发展目标。从社会稳定、经济增长、生态环境、国际地位和影响力等方面考虑，研究国内外国际形势，研究国家的发展战略，研究经济社会的发展重点，研究关系民生的诸多话题，提高人民的幸福感。我们要重点学习的一个是方法论，一个是五中全会的会议精神，国家要在哪些方面去有大的作为。

正所谓，“预则立，不预则废”。国家过去五年的发展成就与国家的十三五规划的制定和战略执行有着密不可分的关系。从建国开始经历了十三个五年规划，一步一步走来，历经坎坷与磨难，也是在不断规划，不断总结，不断调整，不断展望的螺旋式的发展过程中取得了一系列成就的。我们奥克集团也是在规划中发展起来的，与国家的发展进步步出一辙。战略制定既要结合国家发展的大方向，又要结合自身企业的核心竞争力和自身企业的优势。

同时也要敢于发现并突破发展的瓶颈，要勇于创新。我们作为奥克的一员，怎么能把五中全会的精神学透彻，是一个很重要的问题，也是一个关乎我们企业能否制定切实可行的具有战略眼光的五年发展规划重要课题。特别是部长级以上人员对五中全会的精神具体能领会多少。我们作为企业的主体，国家的发展战略最终会落实到我们企业身上，企业的要务最终也会落到我们领导班子身上，而企业的战略执行又与每一个员工息息相关。执行的质量既与员工的素质有关又与公司的管理有关。

需要学习国家的发展战略，来调整自身企业的规划，要有系统的去发展，而不是说，这卖的好干这个那卖得好干那个，随机而动是没有战略眼光。

在制定我们企业的十四五发展规划上，我们可以从国家发展的战略部署上去寻找与我们企业相关的发展目标，同时去发现新的具有战略意义的发展突破口。在国家重点发展的风口浪尖上趁势而为。

奥克是从环氧开始做起来的，当时就是根据地区资源优势以及国家发展需要，确立发展环氧产业链，做出了一系列顺应国家发展趋势的战略布局，也是在国家支持的重点发展的战略上起来的。历史证明，在国家规划的大趋势上进行战略布局是正确的。奥克的发展也是赢在了战略上，这也正是我们奥克的战略制胜。

随着时代的发展，国家的发展战略也在不断地进行调整。所以要关注和学习国家的战略发展趋势，要把握住其精髓，深挖其背后隐藏的信息。

关于人才战略，全会也提出，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，把科技自立自强作为国家发展的战略支撑，面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，完善国家创新体系，加快建设科技强国。

要强化国家发展战略科技力量，提升企业技术创新能力，激发人才创新活力，完善科技创新体制机制。从这里看出我们奥克仍要坚持在人才战略上继续加大人才的培养与保护，完善奥克创新体系，推进企业创新机制，优待创新人才，为创新人才创造有利条件。为十四五乃至2035年的宏伟目标打造坚实的智力支撑。

我们既要坚持使用十九大五中全会研究十四五发展规划的方法论，又要透彻领悟国家要重点发展的精髓和要义，我们要利用国家的发展方向来制定我们企业自身的发展规划。只有做到企业的战略规划实现了，国家大战略才能实现，我们是一家人。

### 获奖作品展登

炎炎夏日清凉见，丝丝甘霖润心甜。奥克慰问暖人心，消防官兵一致赞。全司慰问助状元，前程似锦共祝愿。甘于奉献劳模范，义务献血真情显。金秋助学帮危难，温暖和谐助家园。一日捐慰慈善，主题活动环境宣。团建活动乐一片，凝聚员工共畅言。心潮澎湃把歌欢，激情荡漾生日宴。三亚度假享惊艳，对酒当歌畅欢颜。员工持股激励见，文化聚人共奉献。

东风送暖百花献，万里江山美无限。紫气东来傲蓝天，两会春来九州欢。脱贫攻坚今收官，伟大首都聚英贤。初心兑现千秋担，环球瞩目前来赞。广谋福祉民心感，民企担当责风采。生命至上八方援，履职尽责风采赞。两会精神线上连，提高认知转观念。把握大局线下练，勇担责任持底线。行稳致远责任担，国之大者瞻高远。进而有为谋深远，心中有使命肩。金山太阳硕然绽，立志报国创科研。青春赞歌荣光现，为梦发声兴浩瀚。逆风行舟举步艰，集思广益纳谏言。稳中求进掀狂澜，群英良策共患难。逐梦前路历惊险，乘风破浪光荏苒。岁月如歌光似箭，经济效益直线攀。凝心聚力助发展，砥砺前行精雕篆。鲜花掌声永不断，美好时代来夸赞。丹青妙笔绘神坛，科研狂人成经典。入木三分画风范，化工王者来加冕。

知识竞赛安康端，安全知识全面献。谨记在心系安全，夯实实干作高质产。消除事故防隐患，筑牢安全守防线。考核机制全完善，激励隐患勤排查。几何图形勿碰线，安全主题记心间。组织演习实操练，技能训练多锻炼。安全培训全员动员，应急处理益匪浅。消防比武竞技范，安全事故综合演。绚丽舞台之光环，主角唱将为安全。安全第一义深远，预防为主处安然。

寒风凛冽严冬战，烈日高悬酷暑验。物流车辆把控严，井然有序一字线。采购入库严质检，先进生出防混乱。车辆进出质检单，取样分析谨化验。纵横交错管道线，忙碌身影装置间。一岗多能共提炼，多岗技能色彩炫。灯光通明装置晚，点点繁星耀璀璨。高质产品包装间，产销稳增创新篇。肩扛重任勇在前，业绩领先呈盛颜。安全培训全覆盖，和谐发展共扬帆。

科技引领创先干，科学管理树标杆。创新科技产业链，转型升级焕新颜。践行低碳前进步，绿色发展天地宽。绿色环保生命线，开拓疆土蓝色天。沿江沿海宏图展，战略目标已呈现。独占鳌头光璀璨，行业翘楚超震撼。与时俱进制鸿篇，傲视全球航运帆。领军行业三甲冠，科技创新遥领先。行业影响意深远，品牌价值已突显。

华彩未描道道关，盘马弯弓创新段。风雨过后见云天，虎啸龙吟宏图展。科技强国撒血汗，科研报国挥利剑。绿水青山作伴，奥克之梦独当先。超越创新齐并肩，华夏大地美名传。锣鼓喧天花烂漫，丝丝入微显非凡。万马奔腾今狂欢，同舟共济廿八年。庆功宴上笑声欢，年年谱写新诗篇。喜鹊道贺玫瑰艳，诗文颂歌衷心献。奥克廿八庆盛典，欢聚一堂共碰盏。